

以军称把加沙地带“一分为二”

当地通信第三次中断

以色列军方5日晚宣布,以军已包围位于加沙地带北部的加沙城,并把加沙地带“一分为二”。

当晚,加沙地带通信和网络遭遇新一轮巴以冲突爆发以来第三次全面中断。

【加沙被分“南北”】

以军发言人丹尼尔·哈加里5日晚说,以军已包围加沙城,现在加沙地带分为“北加沙和南加沙”。按照哈加里说法,把加沙“一分为二”标志着以色列针对巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)作战进入“重要阶段”。

据以色列媒体报道,以军预期48小时内攻入加沙城。

以军自上月中旬以来不断催促加沙北部居民向南迁移,称允许民众向南撤离的单向通道仍保持畅通。只是,居民即便撤离,也难逃以军轰炸和炮火。

上周末,包括迈加齐难民营在内的加沙中部两处难民营遭以军空袭。美联社报道,两次空袭共导致至少53人死亡、数十人受伤。迈加齐难民营位于以方划定的巴勒斯坦民众可寻求庇护区域,住在那里的阿拉法特·阿布·马谢亚说,多栋供难民栖身的楼房在以军空袭中被夷为平地。

“这是真正的屠杀。”马谢亚说。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门5日发表声明说,以军在加沙的军事行动已造成9770人死亡、2.48万人受伤,其中大多数是妇女和儿童。以色列卫生部数据显示,本轮冲突已导致以方约1400人死亡。

美联社报道,随着以军向加沙地带人口密集的城市居民区推进,伤亡人数会进一步攀升。

【以军猛烈轰炸】

在以军炮火声中,加沙地带通信服务第三次中断。巴勒斯坦电信公司5日



▲11月5日,在加沙地带中部的代尔拜拉赫,人们查看遭以色列轰炸后的迈加齐难民营。



►11月4日,在加沙城,人们查看遭以色列袭击后的建筑废墟。

说,加沙地带所有互联网和电话服务全部中断。

德新社报道,通信中断原因是说是以军切断主要通信线路。以方尚未就此置评。

巴勒斯坦红新月会在社交媒体上发文说,目前与加沙地带多个救援队失去联系。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处发言人朱丽叶塔·图马说,该机构与大多数小组成员失去联系。

哈马斯指认,加沙地带通信中断后不久,以军5日晚在加沙北部多家医院附近实施轰炸。哈马斯媒体办公室发言人萨拉马·马鲁夫说,在一个多小时内,多家医院周边不断遭到“猛烈轰炸”,加沙城希法医院首当其冲。

多名巴勒斯坦官员先前披露,希法

医院里目前约有5万人避难。这家医院的救护车队3日遭以军空袭,导致70多人死伤。以军声称哈马斯用救护车转移武装人员及武器装备。

联合国方面信息显示,加沙目前大约150万人流离失所,当地饮用水、食物以及医院发电机所需燃料正逐渐耗尽。

加沙地带卫生部门信息显示,当地16家遭到空袭的医院因设施受损和燃料缺乏已无法正常运行,许多病人将有生命之虞。

法新社5日报道,正在卡塔尔访问的法国外交部长卡特琳·科隆纳发出停火止战呼吁。埃及外交部长萨迈赫·哈桑·舒凯里正为外籍人士离开加沙地带、开放拉法口岸积极斡旋,同样呼吁“立即全面停火”。

以军炸死黎巴嫩祖孙四人 黎真主党誓言回击

黎巴嫩政府5日说,以色列当天动用无人机空袭黎巴嫩南部,击中一辆小汽车,炸死包括3名儿童在内的祖孙4人。以色列军方称打击目标是“涉嫌运送恐怖分子”的车辆。

黎巴嫩国家通讯社报道,死者是电台记者萨米尔·阿尤布的一个姐妹和后者的3个外孙女,年龄分别为10岁、12岁和14岁。他们所乘坐车辆跟在阿尤布的车后。

黎巴嫩“广场”电视台播出画面显示,救援人员从仍在燃烧的汽车残骸中搬出一具遇难者遗体。

路透社援引黎巴嫩安全部队消息报道,祖孙4人所乘汽车在从艾纳塔村驶向艾泰龙村途中遭以方无人机锁定攻击。车内还有一人,是3名女童的母亲、阿尤

布的外甥女,在空袭中受伤。

黎巴嫩看守政府总理纳吉布·米卡提说,这是“以色列敌人令人发指的罪行”。看守政府外交部长阿卜杜拉·布·哈比卜说,黎巴嫩政府6日将就以色列杀害包括儿童在内的平民向联合国控诉。

黎巴嫩真主党在一份声明中说,绝不会容忍以色列袭击平民,将“坚定有力”回击。黎巴嫩真主党议员哈桑·法德拉拉告诉路透社记者,以色列将为此“付出代价”。

事件发生不久,黎巴嫩真主党武装宣布用“冰雹”火箭炮打击以色列北部谢莫纳镇,作为回击。

以色列国防军称,以军打击一辆“涉嫌运送恐怖分子”的车辆,正就关于车内有平民的报道自行调查。

以军当天早些时候说,黎巴嫩真主党武装发射一枚反坦克导弹在以色列北部伊夫塔地区造成一名以色列平民死亡。以军防空部队在黎巴嫩境内击落一架从黎南部飞往以色列方向的无人机,以军还空袭真主党武装一处导弹发射阵地。

黎巴嫩媒体报道,以军无人机当天凌晨在空袭时击中两辆救护车,造成4名救援人员受伤。两辆救护车当时前往黎以边界附近的泰尔胡尔费村疏散伤员。以军称,无人机观察到“两辆可疑车辆”,但轰炸是针对“恐怖分子小组”、并非那两辆车。

新一轮巴以冲突上月7日爆发以来,黎巴嫩真主党声援并策应巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯),其军事组织多次打击以军阵地,以军还以空袭和炮击。

数百名土耳其民众举行示威

反对美对以政策



11月5日,人们在土耳其东南部有美军驻扎的因吉尔利克空军基地附近参加示威活动。

数百名土耳其民众5日在土东南部有美军驻扎的因吉尔利克空军基地附近举行示威活动,反对美国对以色列的政策,呼吁加沙地带停火。

据土耳其阿纳多卢通讯社报道,从各地赶来的示威者手持土耳其和巴勒斯坦国旗,高呼反美、反以口号,要求美国停止支持以色列。示威者抗议以色列对加沙地带的持续轰炸,呼吁在加沙地带实现停火。

此次示威活动发生在美国国务卿布林肯访问土耳其之际。土外交人士透露,布林肯当地时间5日晚到访土耳其。

因吉尔利克空军基地位于土耳其东南部阿达纳省境内,驻扎有美国驻欧空军第39联队,还部署有北约反导预警系统。

约旦空军向加沙地带空投医疗物资

据约旦佩特拉通讯社报道,约旦皇家空军11月6日向位于巴勒斯坦加沙地带的约旦野战医院空投了急需医疗物资。

佩特拉通讯社援引约旦武装部队消息说,由于经陆地口岸向加沙地带运送援助物资出现延迟,约旦野战医院医疗用品即将耗尽。

约旦武装部队强调,尽管面临各种挑战和困难,约旦野战医院将继续救助加沙伤员,履行人道主义职责。

约旦国王阿卜杜拉二世6日在社交媒体发文说:“我们无所畏惧的空军在午夜向加沙地带的约旦野战医院空投了紧急医疗物资。”他同时重申对巴勒斯坦人民的支持。

以军说炸死一名哈马斯高级指挥官

以色列军方11月6日早发布战况通报说,过去一天,以军战机在加沙地带空袭了450多个巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)目标,并炸死了一名哈马斯高级指挥官。

以军通报说,以军战机空袭了地道、观察哨、反坦克导弹发射点等450多个哈马斯目标。多名哈马斯指挥官在空袭中死亡,其中包括负责安全事务的高级指挥官贾迈勒·穆萨。

通报还说,以军地面部队6日控制了加沙地带的多个哈马斯军事设施,并打死多名哈马斯武装人员。以海军还袭击了哈马斯指挥所等目标。

以色列警方6日说,东耶路撒冷一警察局附近当天发生持刀袭击事件,造成两名以色列警察受伤。袭击者为当地一名16岁少年,已被打死。

本文文图据新华社